
РОБОТА З БАТЬКАМИ 

Успіх навчання і виховання молодого покоління багато в чому залежить від того, 

настільки тісні відносини НВК і сім`ї. Це, з одного боку, участь батьків у виховання, яке 

здійснюється НВК, з іншого – вплив школи на сім`ю.  Батьківська рада є дієвою формою 

організації роботи з батьками.  

У нашому НВК вагомий вклад у виховання дітей вносять батьки: беруть участь у 

підготовці та проведенні шкільних виховних заходів, є активними учасниками організації 

і проведення екскурсійних поїздок, поїздок до кінотеатрів та театрів. 

Протягом 2015/2016 навчального року на загальношкільних батьківських зборах 

розглядались такі питання: «Підведення підсумків виховної роботи за І семестр» (грудень 

2015 року), «Про організацію літнього оздоровлення дітей» (Квітень 2016року). 

У другому семестрі проводилося моніторингове дослідження щодо визначення рівня 

усвідомлення учнівською молоддю проблеми шкідливих звичок. Аналіз анкет для батьків 

виявив, що вони проявили зацікавленість до моніторингового дослідження і висловили 

свої думки стосовно запропонованих питань.   

Ефективною можна вважати роботу педагогічного колективу у напрямі поєднання 

зусиль педагогічного, батьківського і учнівського колективів щодо виховання учнів: 

батьків залучають до загальношкільних та класних справ і свят, батьки присутні на 

окремих засіданнях органів учнівського самоврядування, що сприяє відкритості 

навчально-виховного процесу школи. 

Останнім часом  вчителі визнають пріоритетність виховання та розвитку 

особистості, розглядають урок не тільки як засіб набуття знань. У школі запроваджуються 

нові моделі позаурочної виховної діяльності. Педагогічний  колектив плідно працює над 

створенням системи виховної роботи. 

Протягом 2015/2016 навчального року кожен класний керівник разом з учнями 

підготував та провів відкритий виховний захід. Всі виховні заходи відвідані 

адміністрацією НВК та проаналізовані. Завдяки чіткому плануванню та підготовці і 

високому професіоналізмі класних керівників всі відкриті виховні заходи проведені на 

високому рівні. 

Ми пишаємося тим, що наша система виховної роботи направлена на пропаганду 

здорового способу життя, адже людина майбутнього — це естетично та фізично вихована 

дитина сьогодні. І ми переконані в тому, що тільки організована взаємодія вчителів, 

батьків і учнів сприятиме досягненню дітьми позитивних результатів у навчанні, 

вихованні та зміцненні здоров'я учнівської молоді. 

 


